
 
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

Χαιρετίζουμε τους ναυτεργάτες που συμμετείχαν καθολικά στην 24ωρη πανελλαδική 
απεργία της Εργατικής Πρωτομαγιάς. 

Αντλούμε δύναμη από τους αγώνες της τάξης μας. Από το Σικάγο του 1886 και την 
Καισαριανή του 1944, μέχρι σήμερα και τους μεγάλους εργατικούς αγώνες στη χώρα μας. 

Η Πρωτομαγιά αποτελεί σύμβολο θυσίας, πάλης και διεκδίκησης. Είναι το κόκκινο νήμα που 
περνά από γενιά σε γενιά εργατών, θυμίζοντας ότι τίποτα δεν χαρίστηκε, όλα κατακτήθηκαν με 
αγώνα. 

Τα σωματεία μας απέδωσαν φόρο τιμής, καταθέτοντας στεφάνια στην Καισαριανή, στον τόπο 
όπου την 1η Μάη του 1944 οι ναζί κατακτητές εκτέλεσαν 200 κομμουνιστές. 

Ιδιαίτερα μαζικές και συγκλονιστικές ήταν οι απεργιακές συγκεντρώσεις και οι εκδηλώσεις σε 
όλη τη χώρα, επιβεβαιώνοντας τη δύναμη και τη θέληση των εργαζομένων να συνεχίσουν τον 
αγώνα. 

Τα σωματεία μας, για ακόμη μία φορά, βρέθηκαν στα λιμάνια της χώρας, συμβάλλοντας 
καθοριστικά στην επιτυχία της απεργίας, με κλιμάκια στη Ραφήνα, στο Λαύριο, στην Ηγουμενίτσα, 
στην Πάτρα και στο Βόλο.  

Ξεχωριστή ήταν η συμβολή στην αντιμετώπιση της εργοδοτικής τρομοκρατίας και των 
προσπαθειών να σπάσει η απεργία. Συγκεκριμένα, αποτρέψαμε την εκτέλεση δρομολογίων στο 
πορθμείο της Αγίας Μαρίνας, ενώ καθοριστική ήταν και η παρέμβαση του κλιμακίου στο Βόλο, όπου 
αντιμετωπίστηκε η προσπάθεια της εταιρείας SEAJETS να καλλιεργήσει κοινωνικό αυτοματισμό και 
να ασκήσει πιέσεις για να μην πραγματοποιηθεί η απεργία στο πλοίο Superstar 2. Με την 
αποφασιστική στάση του πληρώματος, το πλοίο απέργησε κανονικά. 

Στέλνουμε μήνυμα ότι σε κάθε χώρο δουλειάς δεν είναι κανένας μόνος του. Δυναμώνουμε τα 
σωματεία, αλλάζουμε τους συσχετισμούς, ενισχύουμε τη γραμμή σύγκρουσης με την πολιτική που 
θυσιάζει τις ζωές μας για τα κέρδη των λίγων. 

Τιμάμε τους νεκρούς της τάξης μας με τον αγώνα μας. Κρατάμε ζωντανή την παρακαταθήκη 
τους στις απεργίες, στους καθημερινούς αγώνες, για μια ζωή με αξιοπρέπεια. 

Συνεχίζουμε με το κεφάλι ψηλά, με πίστη στη δύναμη της εργατικής τάξης και με τη 
βεβαιότητα ότι ο κόσμος μπορεί να αλλάξει και θα αλλάξει. 

Καμία θυσία για τα κέρδη και τους πολέμους τους! 
 

Ζήτω η Εργατική Πρωτομαγιά! 

Ζήτω η παγκόσμια εργατική τάξη! 

Ζήτω η αλληλεγγύη των λαών! 
 

 

ΟΙ ΔΙΟΙΚΗΣΕΙΣ ΤΩΝ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ 
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